Communicatie over Kijk op Mijn Medewerkers
Informatiefbrief aan de OR

Betreft: voornemen tot medewerkersonderzoek

Geachte ondernemingsraad,

De inzet van medewerkers is van grote waarde voor het realiseren van de zorgvraag van cliënten en bewoners van [ organisatienaam ]. Vandaar dat wij goed zicht willen hebben op hoe medewerkers hun werk ervaren. Wat vinden  zij van het contact met cliënten?  Gaan zij met plezier naar het werk? Voelen zij zich ondersteund en wat vinden zij van de interne communicatie? Hoe meer we weten op deze vlakken, hoe beter we – uiteraard samen met medewerkers - eventuele verbeteringen aan kunnen brengen binnen onze organisatie. 
Wij zijn [Of het MT van organisatie is] dan ook van plan om in [ maand en jaar ] een onderzoek naar de werkbeleving van medewerkers uit te voeren. 
Het instrument waarmee wij het medewerkeronderzoek willen uitvoeren is ActiZ Kijk op Mijn Medewerkers.

Belangrijke kenmerken van de ActiZ Kijk op Mijn Medewerkers zijn:

· Een digitale vragenlijst die in 15 minuten is in te vullen. 

· De vragen hebben betrekking op thema’s als sfeer en plezier, cultuur, werkdruk, communicatie, zelfstandigheid, visie en ambitie, leiderschap en zorg voor cliënten. 

· De mogelijkheid om extra (eigen) vragen op te nemen over actuele onderwerpen die in onze organisatie spelen, wanneer de digitale vragenlijst wordt gebruikt. 
· Het onderzoek wordt op volstrekt anonieme basis uitgevoerd. Dat wil zeggen dat straks niemand de antwoorden van een medewerker kan koppelen aan zijn of haar persoonlijke gegevens. Medewerkers kunnen dus zonder terughoudendheid hun mening geven. 

In de  bijlage vindt u  een voorbeeld van de vragenlijst. 
Vanzelfsprekend is het van belang dat er draagvlak is voor het uitzetten van Kijk op Mijn Medewerkers. Hoe groter de respons van medewerkers, hoe beter de betrouwbaarheid van de resultaten. De inbreng en het commitment van de OR zijn daarom van groot belang. 
Wij nodigen de OR dan ook uit voor een overleg over de formele en praktische zaken rond het medewerkersonderzoek. Zodat we er samen een groot succes van kunnen maken.  Alvast hartelijk dank voor uw bijdrage daarin.
Met vriendelijke groeten,

<voorzitter Raad van Bestuur>



